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MONDELINGE VRAAG MET DEBAT O-0011/08
ingediend overeenkomstig artikel 108 van het Reglement
van Martin Schulz, Hannes Swoboda, Pasqualina Napoletano, Manuel António dos Santos, Raimon 
Obiols i Germà, Claudio Fava, Erika Mann, Sérgio Sousa Pinto, Gabriela Creţu en Luis Yañez-
Barnuevo García, namens de PSE-Fractie
aan de Commissie

Betreft: Topconferentie EU-Latijns-Amerika/Caraïben (16-17 mei 2008 in Lima)

Kan de Commissie antwoord geven op de volgende vragen met betrekking tot de tenuitvoerlegging 
van de doelstellingen van de vorige EU-LAC-top van mei 2006 in Wenen (Oostenrijk).

- Welke maatregelen heeft de Commissie genomen teneinde: sociale samenhang de hoogste 
prioriteit te geven in de bi-regionale samenwerkings- en bijstandsprogramma's, samen te  werken 
bij de hervorming van de VN en de hervorming van de Wereldbank en het Internationaal Monetair 
Fonds met het oog op verbetering van de regeling van de kasstroom, en gemeenschappelijke 
standpunten en gemeenschappelijk optreden te bepalen tussen LAC en EU in verschillende VN-
organen en op belangrijke VN-conferenties?

- Welke initiatieven heeft de Commissie genomen teneinde: speciale aandacht te besteden aan 
samenwerking op terreinen zoals klimaatverandering en energie - in het bijzonder hernieuwbare 
energie - op basis van de Overeenkomst van Bali, het op 23 januari 2008 door haar 
goedgekeurde actiepakket voor het klimaat in het beleid op te nemen, en het belang van de 
betrekkingen EU-LAC tot uiting te laten komen in de toewijzing van middelen voor deze regio, in 
het bijzonder voor samenwerking op het gebied van de klimaatverandering?

- Hoe denkt de Commissie de inspanningen met betrekking tot de onderhandelingen over de 
associatie-overeenkomsten tussen de Mercosur, Midden-Amerika, de Andes-Gemeenschap en 
de EU te verhogen, teneinde meer vooruitgang te boeken in het onderhandelingsproces?

Kan de Commissie antwoord geven op de volgende vragen met betrekking tot de doelstellingen van 
de vijfde Top EU-LAC die zal worden gehouden op 16 en 17 mei 2008 in Lima, Peru.

- Welke maatregelen zal de Commissie voorstellen ter bevordering van sociale samenhang, in het 
bijzonder via beleid op onderwijsgebied en maatregelen voor armoedebestrijding, uitbanning van 
discriminatie en erkenning van de fundamentele sociale rechten, en ter uitvoering van de 
samenwerking op gebieden zoals klimaatverandering, energie en andere milieugerelateerde 
kwesties?

- Welke initiatieven zal de Commissie op de Top voorstellen in het debat over kwesties zoals 
regionale integratie, ontwikkelingssamenwerking, democratie en mensenrechten en, in het 
bijzonder, migratie?
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